



嶺南大學持續進修學院  
LINGNAN INSTITUTE OF FURTHER EDUCATION

# 企業研修 課程簡介





## 岭南大学简介

岭南大学于 1888 年在广州创立，1967 年在香港复办。在此坚实的基础上，岭大一直致力提供优质教育，培养学生成为关怀他人、有广博学识并富责任感的香港以及世界公民。正如岭大校训所言：「作育英才，服务社会」，服务社群是岭南人引以为荣、不懈承传的悠久传统。

岭大提倡「博雅教育」，旨在建立学生的公民意识，并培育他们的知识、技能及洞察力，使他们毕业后能在瞬息万变的社会、文化及经济环境中，追求自己的目标。岭大毕业生将具备广阔且深远的视野、服务社会的热忱和能力、理解复杂问题的智慧、面对窘局的忍耐力和成熟的判断力。岭大学生受惠于多元教学模式，不论作为领袖或当雇员，均同样出色。

## 岭南大学 持续进修学院简介

岭南大学持续进修学院（LIFE）成立于 2001 年，学院旨在提供优质的课程，配合学生、业界及香港社会的需要，为不同程度的有志者建立完善的进修阶梯。现时，LIFE 提供一系列全日制及兼读制课程，涵盖高级文凭、文凭、毅进文凭、学士学位、继续教育及企业培训。

### 使命

- 提供优质的学术及专业课程，涵盖广泛的学科，透过多元化的学习模式，配合社会及持分者的学习需求
- 通过与岭大各学系、政府机关、专业团体、商界、业界、校友、学生及中学各持分者紧密合作，确保课程均属高质素及与时俱进
- 透过课堂内外、具启发性及有助于个人发展的多元化学习活动，装备学生获取更高的学术成就、巩固个人成长、迈向全人发展及积极贡献社会
- 提供进修阶梯，协助终身学习及工作晋升
- 推动社区服务，为社会建立美好的将来



## 院长的话

秉承岭南大学「作育英才、服务社会」之校训，岭南大学持续进修学院亦积极提倡「博雅教育」，旨在让学员不只是为工作而筹谋，更重要的是通过学习装备自己的人生。岭南大学持续进修学院成立十多年来，一直竭尽所能培育优秀人才，不断为香港诸多领域输送生力军。

随著祖国大陆国际影响力与日俱增，经济蓬勃发展，其所需求之人才应更具备国际视野以及专业的知识和经验，而本院所提倡的「博雅教育」，即可让学员不论作为领导还是雇员，均可透过多元化的教学模式，在业界中出类拔萃，奠定国际化的发展路向。



在本港，岭南大学持续进修学院具有丰富的企业培训经验，已为不同领域的公私营机构提供过不同类型量身定做的培训课程，我院服务的客户包括：香港机电工程署、香港社会福利署、香港警察学院、救世军教育及发展中心、劳工处青年就业起点、亚洲智力资本联盟、菲腊牙科医院、实惠（香港）等等，培训课程所涵盖的领域亦非常广泛，包括：商业管理、语言（英语、日语、韩语等）、社会科学、人文学、资讯科技及创意媒体、旅游、款待及康体活动、健康护理等。我院自开启培训课程以来，深受业界推崇及好评。

展望未来，随著中港两地各个领域的合作日益深入及广泛，本学院亦希望将优质教育资源延伸至祖国大陆，让学员于异地亦可体验到独特的「博雅教育」模式。让「博雅」的精神得到传承且传播开来，我们亦坚信，每一位从这里走出去的学员都能够真正地装备自己，成为英才，服务社会，贡献力量！



## 企业培训经验

本学院具有丰富开办企业培训课程的经验，为公私营机构提供不同类型量身定制的培训课程，高度配合不同行业发展需求。曾与本学院合作的单位包括多间香港知名公私营机构，如香港机电工程署、香港社会福利署、香港警察学院、救世军教育及发展中心、劳工处青年就业起点、亚洲智力资本联盟、菲腊牙科医院、实惠（香港）等，足见本学院所开办的培训课程极具认可性。

为了促进两地交流，本学院致力为内地各公私营机构单位提供各类培训项目及精品课程。培训课程兼顾专业技能培训和软性技能训练，通过大量实例分析及经验分享，让企业储备人才，训练专才，培育干才，与时俱进，共建辉煌。



## 培训客户

香港机电工程处  
香港社会福利处  
香港警察学院  
劳工处青年就业起点

救世军教育及发展中心  
菲腊牙科医院  
实惠（香港）  
亚洲智力资本联盟

## 商业管理

本学院向来在商业及管理项目提供多元化选择，为配合社会上不同行业的需求，学院除重点培训在职商业管理专才，协助学员在瞬息万变的职场上增强竞争力外，同时让企业储备人才。

随著中国经济起飞，中国在国际舞台上的地位不断提升，企业对具备国际视野及商业知识的管理人才需求殷切。本学院的商业管理课程涵盖多个范畴，包括国内营商环境、物流管理、国内市场学、市场推广，以及财务资源管理及决策和营运管理等，令学员在技术支援、人际沟通技巧及领导才能等方面得到提升机会，发展个人潜能，在商业社会中脱颖而出。

## 语言

语言是文化交流的重要媒介，在经济、社会全球化的趋势下，具备良好语言能力的专才，将是职业发展的必要条件。本学院的语言课程选择繁多，包括英语、日语、韩语及中文等，学员定能提升语言技巧，令事业更上一层楼，同时藉著语文认识各地文化。

另有多项英语课程提供，包括英语听力及会话、商业英语书写技巧、公开演说及演讲技巧、行政报告及建议书写作技巧等，针对不同职务的人士所需。

## 社会科学

本学院为在职或有志从事社会服务业的人士提供多元化的课程，除了训练学员将心理学知识运用于日常生活及人际相处中，更著重加强学员的分析技巧及解决问题的能力，协助他们面对商业竞争社会所带来的挑战，应用层面甚广。

社会科学课程包括事业发展及生活方式、工作心理学、生活压力及处理、成功及动机、社会学、基本沟通与人际关系、儿童心理学、幼儿辅导、压力管理等。课程理论与实践并重，让学员在学术知识和实用技能方面均得以提升，训练多角度思考能力及批判能力。

## 健康护理

随著健康护理信息普及，大众对个人健康尤为关注，医护行业对健康护理专业人员的需求不断增加。有见及此，本学院特别开办不同类型的健康护理课程，务求令有关的医护知识更见普及，迎合社会对健康护理需要。培训课程包括基础健康护理、长者常见健康问题及护理技巧、应用营养学、健康生活实践及压力管理课程等，有助国人提升健康常识。

除以上 4 大范畴课程之外，本学院致力为中港工商企业、政府部门、公营机构、雇主及公众人士提供各类度身订造培训项目及精品课程。培训类型、内容和时间极具弹性及实战性。



學大樓  
ACADEMIC BUILDING

### 联络资料

岭南大学持续进修学院

持续进修部

香港办事处

地址：香港九龙佐敦柯士甸道 83 号柯士甸广场 2 楼

电话：(852) 2722 1285 (课程查询)

(86) 15010160310 (国内查询)

传真：(852) 2730 8415

电子邮箱：LLPD@LN.edu.hk

网址：life.LN.edu.hk/llp